11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2011 01:10:22

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2012 23:17:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252015/answer/252400




OueBuUAHO, ITUCTOrPadHI0 MOBTOPSITL OYAYT, ¥ IOC/ie He€ aHTHOAKTepuaabHBEIE ITPerapaThl
Ha3HayaT. Bompoc 06 oTMeHe GyeT pemraThCs, OUeBUAHO, He paHee, YeM Yepe3 2 Heflesu Iocie
[ACTOrpaduu.



